

杨坤回归 那英汪峰留任 罗大佑首次加盟

第三季《中国好声音》导师出炉

《中国好声音》将在今年暑假强势回归，而之前备受关注的导师人选迟迟没有对外公布。昨天下午，第三季《中国好声音》新闻发布会正式在北京举行。杨坤、那英、罗大佑、汪峰组成的导师阵容第一次公开亮相，“鬼才导演”宁浩在现场宣布将执导新一季宣传片。在发布会上，人气学员吴莫愁和张玮登台献唱。

特派记者 林旻 北京报道

罗大佑现场“取经”

比起三位“元老”，“音乐教父”罗大佑第一次来到“好声音”的舞台当导师，一上台就表示自己刚恶补了前两季的节目。提到自己喜欢的学员时，罗大佑对第二季“好声音”学员张新情有独钟。这个被网友戏称为“雌雄同体”的重庆男孩虽然没有走到最后，却让罗大佑印象深刻：“阿妹一转身才发现张新原来是男的，大家都会很惊异。很多人说他声音不男不女，但是我觉得他声音很特殊，打动到我了，我很喜欢。”辨识度高成了罗大佑转身的关键，听到这里，一旁的“转椅熟练工”那姐坐不住了：“每一届这样的声音都特别多，你这样一激动就拍，那手都能拍酸了。”一听那姐主动接茬，罗大佑也连忙谦虚起来，连称自己没有经历过过人，作为“新人”要向其他三位导师学习。

“三十二郎”杨坤今年告别北京卫视的《最美和声》，重新回到好声音的舞台。对于去年的“出走”，他形容自己就像一个“回锅肉”。

面对新晋导师罗大佑的加盟，汪峰则是一秒变身小粉丝，直言20岁时罗大佑就是自己的偶像，成为罗大佑一样优秀的歌手是自己的梦想，所以此次能和罗大佑同台当导师，已经是莫大的幸福了。

在前两季“好声音”以抢眼造型多次引发

时尚潮流的导师那英，昨天以干练大背头马尾搭配亮片黑色套装亮相发布会，尽显精气神。当主持人问及是否还会尝试新的造型时，那姐低调地说：“现在每一次我都压力好大，似乎自己不再选择‘好声音’，而是在选择好衣服。所以这一次的好声音，希望大家能更多关注我队里的‘好声音’。”

《中国好声音》的宣传总监陆伟在现场说明了确定导师人选的漫长过程，“罗大佑不是来顶替谁的，我们一直在联系他，他本人和经纪人都对好声音非常感兴趣。至于之前有过接触的其他人，刘德华、陈奕迅、王力宏、莫文蔚，他们最后都是因为档期不合适只好放弃。”据了解，第三季“好声音”第一阶段的试音已经结束，学员总数还会在200个左右。第三季《中国好声音》暂定将于7月11日晚9点登陆浙江卫视。

宁浩操刀宣传片

即将执导第三季“好声音”宣传片的著名导演宁浩带着自己独有的幽默走到台前，述说他与这档现象级电视音乐真人秀节目的渊源：“我算是很少看电视节目的，而《中国好声音》是我一直在看的节目，我真的很喜欢。”而当被问及好声音宣传片有什么特别的感受和期待的时候，内敛的宁浩首先提到了“好声音”的标志性符号——转椅：“我看的时候一下子就被那个转椅吸引住了，极具悬念感的设计真的很吸引我。我最想做的就是想要把这个点子放到新的宣传片



汪峰、罗大佑、那英、杨坤 (从左到右)

中，让观众为‘好声音’转身。”据悉，由宁浩执导的第三季“好声音”宣传片将于近日上线，除了“转椅”元素的体现，更将有一首罗大佑的老歌贯穿其中。

除了宁浩的加盟，第三季《中国好声音》还将力邀欧美金牌音乐制作人大卫·福斯特担任国际音乐顾问，为“好声音”保驾护航，并将与那英进行后续音乐合作。大卫·福斯特获得16座格莱美奖，获得过三次奥斯卡奖的提名，同时获得过一次金球奖最佳电影原创歌曲。他也是历史最悠久、声名最卓著、影响最大的爵士唱片公司VERVE(隶属环球音乐集团)的现任掌门

人。发布会上，这位拥有“点石成金”的音乐制作人也漂洋过海送来祝福。

据总导演金磊介绍，与前两季相比，第三季节目在赛制上会做出一定的调整 and 变化，唯一不变的就是对于“真声音、真音乐”的坚持与理念。“‘好声音’不光是一台优秀的电视音乐真人秀节目，更是一种文化与信仰的传播。”借助电视内容节目制作平台，在全民享用音乐盛宴的同时，唤回中国人的文化自信。第三季赛制将回归经典，取消第二季的“抢人环节”，增加一集“导师分班”，整季节目将由“导师分班”、“导师考核”、“终极考核”三大环节组成，赛制更清晰、节奏更鲜明。

上海电视节首日交易观望多成交少 “一剧两星”让剧方收入减三成

昨天上午，作为“中国电视剧行业风向标”的上海电视节国际影视市场揭幕，明年实行“一剧两星”播出模式后会给电视剧市场带来何种变化？备受行业关注。

《鹿鼎记》出品人及制作人吴敦昨天接受记者采访时表示，今年电视节交易持观望态度的人较多，成交量比往年差很多，人也相应少。吴敦坦言“一剧两星”对电视剧行业有了一些制约，开拍的剧变少了，也有一些剧停拍了，剧方的收入减少约三成，不过影响有限，毕竟市场可容性高。至于制作费用，吴敦谨慎表示要调整，变得小心一些，一集200万元以上的戏不敢拍，并表示将努力提升品质打开海外市场。

“演员的费用肯定是要降的，可是尽管如此，制作商的制作费用还是不会降低。”被问及是否担心演员不接受片酬下降时，吴敦很干

脆，“不接受就用新人。”吴敦认为，“一剧两星”政策下电视剧类型将会向多元化发展，至于武侠剧是否将大规模压缩，他表示，“一年至少要拍一部。”《鹿鼎记》能否在“一剧两星”之前顺利开播？吴敦表示网络和地面平台都已确定，其余的还在谈。此外，他透露制作方在时装剧方面可能会放开一下，并表示可以开发喜剧的励志剧如《家有仙妻》。

两家卫视购买力远不如四家卫视，因此在今年的交易市场上，与两年前古装亿元大剧出现“井喷”相比，本届电视节只有《武则天》、《鹿鼎记》等少数几部古装大片。

电视剧生产大户华策影视两年前曾宣布，将投资10亿元来重拍金庸、古龙的8部古装武侠剧。今年前来亮相的8个剧组如《家和万事兴》《妻子的谎言》《约会专家》《妇道》

等虽挂名“大剧”，但拍摄规模已与过亿大片相去甚远。另一方面，“一剧两星”也给很多新的创作者和新演员和新的类型剧更多机会。华策影视有新一批电视剧如家庭伦理剧《孙老倔的幸福》、古装神话剧《封神英雄》、年代传奇剧《面具侠》、都市情感剧《爱情回来了》《跟我回家》《明若晓溪》、近代革命剧《烽火英雄传》《铁血武工队》等正在陆续开机拍摄……仅华策一家，预计2014年全年将实现1000集的电视剧产量，占到黄金档电视剧播出时长的15%左右。

上海最大民营公司新文化这次推出一批新剧，但投资过亿的大片仍只有一部已筹备两年多的3D版《封神榜》。此剧不仅迟迟没有上马，并准备压缩演员片酬以应对市场突变。

特派记者 庞锦燕 上海报道



华策影视投拍的新版《鹿鼎记》，地面平台的播出已经确定。

村艺术团打造原创革命史剧

由鄞州区古林镇张家潭村艺术团全新创作，以浙东刘胡兰——李敏烈士为原型的同名大型革命史剧《李敏》明天将登上逸夫剧院的舞台。这也是时隔七年之后，该村艺术团创作的又一部原创革命史剧。

全剧以《临危受命》《半夜鸡叫》《千钧一发》《情获机密》《智渡冰溪》《毒计出笼》《花落魔爪》《铮铮铁骨》为章节，串成了一个相对完整的故事，反映了李敏恪

守政治信仰的忠实践行。为了真实还原这段历史和这一人物，张家潭村的严冲华和该剧作者缪纪芳查阅了众多相关史料，并深入四明山区，到李敏曾经工作和生活过的地方进行实地采访，甚至远赴云南昆明走访李敏的入党介绍人王甸，历时数月最终完成该剧创作。

该剧参加演出的都是来自本土和爱好甬剧的业余演员。

记者 庞锦燕 通讯员 范文渊

拍卖公告栏

刊登热线: 87682146
13884469746 姚

本栏目信息同步在“中国宁波网”(www.cnnb.com.cn)发布!

宁波之江拍卖有限公司 (1414)

拍卖公告

受委托，本公司将于2014年6月27日11点整在宁波市江西南路673号高新区创新大厦三楼宁波市公平公共拍卖服务中心举行拍卖会。

一、拍卖标的：鄞州农村合作银行股权93730股，起拍价为28万元，保证金为5万元。

二、标的咨询、看样：即日起至2014年6月24日止竞买人自行到鄞州银行了解标的情况。

三、保证金交纳及竞买登记：竞买人须在2014年6月25日下午4:00前将拍卖保证金汇入宁波之江拍卖有限公司账户，账号：39158001040006734，开户行：农行宁波东柳支行，并携带银行出具的收款凭证和身份证到本公司办理竞买手续，未尽事宜详见本公司拍卖会资料。

四、咨询电话：0574-87315867 0574-87315367(传真)

公司地址：宁波市江东区福明路858号恒富大厦2号楼1609室

五、工商监督电话：0574-87903083

未尽事宜详见拍卖专场资料或登录我公司网站(www.nbjpm.com)及拍卖中心的网站(www.nbjpmz.com.cn)查询。

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告

宁波高新区阿历克塞贸易有限公司

个体工商户转型升级为企业公告

个体工商户余姚市久日自动化设备厂，注册号330281606025868，现拟转型升级变更为余姚市久日自动化设备有限公司企业类型为有限公司。原个体工商户若有经营期间未结清的债权债务，仍由该个体工商户经营者承担

经营者：王高峰

注销公告

经股东决定，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告

宁波珈泽中瑞贸易有限公司

注销公告

经股东决定，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告

宁波江北诚嘉文化传媒有限公司

公告

李波员工你5月27日提出离职后，至今未上班且未办理离职手续，其间公司多次敦促你办理相关离职手续，你均未办理，请在6月13日前到公司办理相关手续，逾期后果自负。

2014年6月9日

富强鑫(宁波)机器制造有限公司